

**ÚSTŘEDNÍ JATKY HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
V HOLEŠOVICÍCH**

1895 - 1951

Inventář

**(JAF č.: 166)
(Č. pomůcky: 249)**



Ústřední jatky hlavního města Prahy v Holešovicích (Ú.J.P. Holešovice, 1895-1951)

I.

V sedmdesátých letech 19. století pocítovala pražská veřejnost zdravotní závadnost a dobovou nevhodnost tehdy existujícího uspořádání jatečnictví v Praze. Jatky tehdy provozovala živnostenská společenstva v jednotlivých historických pražských městech. Stav navazoval ještě na původní cechovní systém z dob středověku a společenstevní jatky byly provozovány vesměs v objektech a ve vybavení, které dávno neodpovídalo požadavkům zdravotnictví a hygieny 19. století. Pod tlakem veřejnosti počaly pražské městské orgány proto projednávat a řešit otázky jatečnictví ve městě. Podobný stav byl i v tehdy prudce vzrůstajících pražských předměstích, která však správně nebyla součástí historické Prahy a jejich rozvoj ubíral se podle vlastních samostatných cílů. Do jednání o jatečnictví v celé sídelní aglomeraci zasahovaly pak z vlastního zájmu i zemské samosprávné orgány. Progresivně myslící jednotlivci záhy došli k názoru, že otázky jatečnictví je potřebné řešit v pražské sídelní aglomeraci jako v jednotném celku bez ohledu na stávající administrativní hranice. Celé toto snažení vedlo nakonec k vydání zemského zákona číslo 19/1889. Tato administrativní norma stanovila, že v pražské sídelní oblasti mají být zřízeny veřejné jatky obligatorní pro všechny obce v zákoně vyjmenované, což se týkalo takřka všech míst, která po roce 1921 byla spojena ve Velkou Prahu. Na vybudování provozu i správě se měla v tomto podniku podílet všechna místa podle počtu stálých obyvatel.

Zemský zákon číslo 19/1889 umožnil městu Praze budování jatek v Holešovicích s jasnou, předem stanovenou perspektivou celého podniku. Jatky v Holešovicích byly pak v létě roku 1895 dány z velké části do provozu. Budování holešovických jatek financovalo však jen však město Praha bez účasti v zákoně uváděných obcí, které jen využívaly holešovický dobytčí a masný trh podle svých zájmů, ale nepodílely se na zřizování, správě a provozu holešovického jatečního komplexu. v obcích v zákoně uváděných byly pak v činnosti nadále původní městské, společenstevní i soukromé porážky, na kterých veterinární péče i hygiena dosahovaly jen velmi nízkého stupně. Řada podnikatelů se v masné výrobě a v dobytčím i masném obchodu snažila využívat výhody pražského obchodního prostředí i dobrého jména masných výrobků, ale současně se snažila vyhýbat nákladnější veterinární péči, která však byla právě základem jakosti i dobré pověsti pražského masného zboží.

V holešovických jatkách byl jateční dobytek, zvláště vepří, jen porážen, ale další zpracování masa bylo prováděno v soukromých závodech v Praze i v dalších místech aglomerace a část masných výrobků byla vyvážena do vzdálenějších míst, takže pražské jatečnictví nesloužilo jen místnímu konzumu, ale jednalo se o obor částečně vývozní. Surovina, tj. jateční dobytek, byla však pro pražský konzum i výrobky na vývoz dovážena většinou z velmi vzdálených míst, takže celý tento obor byl vlastně především z výrobního hlediska procesem zušlechťovacím. Tím se lišilo pražské jatečnictví od jatečnictví v jiných našich městech. Tento stav vznikl na základě místních řemeslných tradic během 19. století a při otevření holešovických jatek v roce 1895 bylo tak jen pokračováno v zavedeném hospodářském koloběhu v modernějších jatečních provozech. Pro město Prahu nebyly holešovické jatky výdělečným obecním podnikem, ale provozem po finanční stránce ztrátovým, který však ve své tržní části sloužil velmi úspěšně rozvoji pražského obchodního života. to platilo až do vypuknutí první světové války v roce 1914.

Většina jatečního dobytka byla do holešovického tržního a jatečního areálu dopravována po železnici. Po vypuknutí první světové války, kdy železniční doprava v železničním uzlu Holešovice-Bubny jen obtížně zvládala požadavky na tato místa kladená, pociťovaly holešovické jatky dopravní potíže. Současně se také zjišťovalo, že jatky neleží vlastně na okraji urbanizované sídelní oblasti, jak to bylo pro jatky vhodné, ale že místo jatek během dvou desetiletí urbanistického vývoje pražské sídelní aglomerace ocitlo se uvnitř tohoto celku, což odporovalo požadavkům na umístění takových zařízení v sídlištních celcích. Objevily se proto názory, že jatky by bylo vhodné přemístit na jiné místo v okolí vyrostlé pražské aglomerace. Již tehdy byl vysloven názor, že vhodné místo pro budoucí jatky a dobytčí trhy by bylo vhodné hledat v Malešicích v sousedství tehdy budované spojovací dráhy mezi stanicemi Libní a Hostivaří. V době těsně po ukončení první světové války bylo uvažováno o budování nových jatek na dalších místech pražské sídelní aglomerace.

Vznik samostatného státu v roce 1918 vyvolal i rozhodné kroky ke sloučení celé pražské sídelní aglomerace v jeden administrativní celek bez ohledu na místní partikulární zájmy. Jednotná správa Velké Prahy byla uskutečněna od počátku roku 1922 a od té doby bylo také i pražské jatečnictví řízeno pro celou sídelní oblast jednotně. Bylo to vlastně jen uskutečňování zásad, které byly uvedeny již v zemském zákoně č. 19/1889. Holešovické jatky po tomto datu začaly být využívány pro jateční a další služby pro celou oblast Velké Prahy. Malé místní jatky v připojených obcích byly postupně rušeny, jateční provoz soustřeďoval se v holešovickém areálu, který byl dostavován a modernizován. Zejména byly vybudovány nové větší chladírny a zřízení i mrazírny. Pro kvalitu zásobování masem měly velký význam

rozšiřované jateční laboratoře, které tak postavily holešovické jatky na čelní místo péče o kvalitní zásobování masem bez ohledu na zájmy některých podnikavců v masných obchodech.

Ve dvacátých letech provoz na jatkách dále rostl, stouply počty porážek a holešovický městský podnik začal vykazovat zisky, které umožňovaly provádět všechny investice v jatkách z vlastních výnosů podniku. V areálu holešovického komplexu vznikla i městem Prahou ovládaná Masná a dobytčí pokladna, která svou obligatorností peněžních služeb v podniku zajišťovala transparentnost všech peněžních služeb na pražském dobytčím a masném trhu a znemožňovala ovládnutí pražského masného trhu některou ze zájmových složek. V areálu holešovického komplexu měla pronajmuty provozovny řada firem z oboru, koncentroval se tam pražský masný a dobytčí obchod a nalézalo tam obživu více než 1500 osob. Kolísavé tam však byly vztahy mezi zaměstnanci firem a jejich chlebdárci, takže docházelo i ke stávkám a ojediněle i k výtržnostem, jak to vyvolávala obhroublost jatečního prostředí.

Na pražském masném trhu se však v poválečné době začal stále více rozšiřovat i obchod s masem dobytčat porážených mimo Prahu, takže v některých letech takové obchody převyšovaly počty porážek na vlastních holešovických jatkách. Stávalo se zřejmým, že řada podnikatelů využívá holešovický areál především jako tržní místo a vyhýbá se přísně veterinárně sledovanému pražskému porážkovému místu. Po roce 1930 v době krize vedla tato skutečnost k poklesu výnosů jatek, k nutnosti snižovat jateční poplatky a k zániku některých živností.

O nová pražská jatka probíhala pak stálá jednání od dvacátých let. V polovině třicátých let byly dokonce vypracovány studie nových jatek v Malešicích a dokonce i Vysočanech a byly prováděny podrobné výpočty pro obě alternativy, které nahradily původní projekt jatek profesora Čížka v Malešicích z dvacátých let. Tyto srovnávací studie vytvořily v pražském městském plánování situaci, že zájem se ještě v závěru třicátých let ustálil na záměru budovat nová jatka v Malešicích, což trvalo až do roku 1948. V Malešicích byly dokonce již i vykupovány pozemky, ale celé toto dlouhodobé směřování bylo přerušeno v době okupace, kdy na malešických pozemcích byly z rozhodnutí nacistického říšského protektora zřizovány provizorní provozy, které tam byly využívány i po roce 1945.

Události roku 1938 a dalších válečných let rozrušily všechny dosud vykonané přípravné práce pro výstavbu nových jatek v Malešicích a vedly k dlouhodobému provozování jatek v Holešovicích, které v tamním prostředí stávaly se stále více anomálií. Provoz holešovických jatek byl ve válečných letech ovlivněn tak jako jiné pražské městské

podniky zásahy okupantů, ale jejich osazenstvo zůstávalo v drtivé míře jen české, takže němčina se zde uplatňovala jen v násilně nařizované míře a u některých německých firem, které se tlačily na pražský masný trh. Perzekucí byla však postižena řada firem užívajících jatky, zejména z důvodů rasových. Válečné poměry radikalizovaly zaměstnance firem, takže po roce 1945 bylo v holešovickém areálu mnohdy dusné a výbušné prostředí, což se ve svých následcích projevovalo až do konečného údobí existence holešovických jatek jako městského podniku.

Pražské jatky byly po roce 1945 již přestárým podnikem, které jen poválečný nedostatek udržoval nadále v plném chodu. Jejich další existenci na další tři desetiletí po roce 1950 prodlužovala pak tehdejší vládní hospodářská politika, která z důvodů politických změnila celý zavedený systém jatečnictví, ve kterém byla úplně definitivně vyloučena po roce 1948 jakákoliv konkurence likvidací soukromých řeznických živností. Teprve počátkem osmdesátých let 20. století byl holešovický areál nahrazen novými masokombináty vybudovanými v Libuši a v Čakovicích. To však již holešovické jatky nebyly spravovány městem Prahou, protože v roce 1951 pražské městské orgány podle tehdejších celostátních nařízení předaly své jatky národnímu podniku Pražský průmysl masný, který byl řízen centrálními státními orgány. Ústřední jatky města Prahy v Holešovicích vstoupily v polovině roku 1951 do nařízené likvidace a dnes o jejich existenci i tehdejším životě může přinést svědectví dochovaný archivní materiál tohoto archivního fondu, který je dnes uložen v Archivu hlavního města Prahy.

II.

Materiály Ústředních jatek města Prahy v Holešovicích vznikaly jako správní materiály typického hospodářského městského podniku v úzké návaznosti na pražskou městskou správu. Dnešní stav fondu je neúplný, ale mezery jsou takového rázu, že v dostatečné míře tento archivní fond vypovídá o hospodářském, sociálním a dobovém životě Prahy od konce 19. století do 50. let 20. století. Cenné jsou v něm dochované zprávy o starostech městské správy se zajišťováním zdravotních, veterinárních, zásobovacích a technických i organizačních otázek souvisejících s jatečnictvím v Praze. Ve fondu je také řada dokladů o dopadech politických či válečných událostí na život v Praze. Podle nalezených zpráv byl fond v průběhu svého vzniku podrobován opakovaně skartacím, ale protože byly skartovány většinou jen běžné provozní hromadně produkované písemnosti, nebyla tím vážně porušena

vypovídací hodnota fondu. K nejdůležitějším dokladovým zprávám došlo pravděpodobně až v době unáhlených stěhování v době likvidace jatek jako městského podniku po roce 1951, ale tím byly porušeny jen některé souvislé řady dat, která jsou však odhadnutelná podle dochovaných údajů takových vývojových řad. Nenahraditelné jsou však mezery, které vznikly v údajích fondu o provozu jatek v některých kritických dobách válek či krizí, kdy prostě záznamy nebyly jednoduše vůbec pořizovány. Jen velmi zlomkovitě jsou také dochovány materiály z prvních let existence jatek po roce 1895. Písemnosti jatek byly ukládány až do roku 1951 jako běžná podniková registratura ve správní budově holešovických jatek. Péče o spisy nebyla podle řady zpráv v podniku na optimální výši, ale z materiálu je patrné, že někteří pracovníci se starali o přidělené agendy vzorně. V materiálech je však doloženo, že péče o písemnosti nebyla soustavná dlouhodobě. Nepříznivě na celkový stav působila zejména proměnlivost ukládacích systémů, která byla dovršena okolností, že při přesunech spisů po roce 1951 v Holešovicích a pozdějším jejich stěhování do sklepů nové úřední budovy v Kaprově ulici v Praze I došlo ve velké míře k rozházení spisů z původních obalů, takže původní registrační ukládání písemností z velké části zaniklo a do Archivu hlavního města Prahy byl dodán archivní materiál z velké části v rozsypovém stavu, kdy se původní stav uspořádání nedal ani prakticky obnovit. V Archivu hlavního města Prahy je uložen fond od poloviny roku 1956.

III.

Stav dochování fondu vyvolal nutnost fond nově uspořádat tak, aby byl podle možnosti dokumentován původní stav fondu a současně fond uspořádán tak, aby byl badatelsky využitelný bez zbytečného porušování struktury fondu. Fond byl proto roztržiděn do věcných skupin podle významu materiálů pro správu jatečního podniku, dochované pomocné knihy předřazeny spisové části fondu a spisy pak roztržiděny nově do věcných skupin v částech dochovaných jen v rozsypovém stavu (část A, inv. č. 132-178). Materiály dochované v původních registraturních systémech byly pak uloženy podle původních ukládacích systémů (části B – H, inv. č. 179-690). Za spisovou částí fondu byly pak zařazeny hospodářské knihy fondu, tj. rozpočty, finanční knihy a knihy hospodářských agend, inventáře. Jako pozoruhodná zajímavost byly pak uloženy i mzdové listy různých provedení od počátků existence jatek od konce 19. století do roku 1944, které se dochovaly jen jako torzovitá část původního celku (inv. č. 875, 8 kartonových desek, dochované

a rekonstruované spisové plány ÚJP, zprávy o skartacích a doklady o osudech fondu, vše z let 1930-1954). Za takto seřazené archiválie fondu bylo pak nezbytné zařadit dodatky nalezené v Archivu hlavního města Prahy při stěhování po dokončení pořádání a inventarizaci fondu, které již nebylo možno umístit do příslušných kartonů (inv. č. 877-885, karton č. 155).

IV.

Vzhledem k závažným dobovým zprávám byl fond využit při pořádání již přímo i badatelsky zpracovatelem fondu k napsání studie o Pražských jatkách v Holešovicích, která je toho času v rukopise v Archivu hlavního města Prahy.

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
1		Protokoly Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího -	1907	1
2		Protokoly Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího -	1908	1
3		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího -	1912	1
4		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha	1913	1
5		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha	1914	2
6		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha	1915	2
7		Protokoly Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího -	1916	2
8		Protokoly Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha	1917	2
9		Protokoly Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha	1918–1919	2
10		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího -	1920	2
11		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek	1921	3
11a		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha	1921	3
12		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha (uvnitř - Protokoly o schůzích Komise pro malé podniky)	1922	3
13		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha (uvnitř - Protokoly o schůzích	1923	3

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		Komise pro malé podniky)		
14		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha (uvnitř - Protokoly o schůzích Komise pro malé podniky)	1924	3
15		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha (uvnitř - Protokoly o schůzích správní rady ústavů a malých podniků obce pražské)	1925	4
16		Protokoly o schůzích Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha (uvnitř - Protokoly o schůzích správní rady ústavů a malých podniků obce pražské)	1926	4
17		Protokoly Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího - kniha (uvnitř - Protokoly o schůzích správní rady ústavů a malých podniků obce pražské)	1927	4
18		Protokoly o schůzích správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a protokoly schůzí užší komise pro jatky) kniha (uvnitř - Protokoly správní rady ústavů a malých podniků obce pražské)	1928	5
18a		Programy schůzí Správní rady Ústředních jatek a trhu dobytčího -	1928	5
19		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky	1929	5
20		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky	1930	5
21		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky	1931	6
22a		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky složka (I. část leden-červen)	1932	6

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
22b		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky složka (II. část červenec-prosinec)	1932	7
23		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky	1933	7
24		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky	1934	8
25		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky	1935	8
26		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky	1936	9
27		Protokoly užší komise jateční	1937	9
28a		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky složka (I. část leden-červen)	1938	10
28b		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky složka (II. část červenec-prosinec)	1938	11
29		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky - dvě složky (I-VI, VII-XII)	1939	12
30		Protokoly schůzí Správní rady ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky - dvě složky (I-VI, VII-XII)	1940	13
31		Protokoly schůzí Komise ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky - dvě složky (I-VI, VII-XII)	1941	14
32		Protokoly schůzí Komise ústavů a malých podniků obce pražské a užší	1942	14

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		komise pro jatky - dvě složky (I-VI)		
33		Protokoly schůzí Komise ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky - složka (IX-XII)	1945	15
34		Protokoly schůzí Komise ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky -	1946	15
35		Protokoly schůzí Komise ústavů a malých podniků obce pražské a užší komise pro jatky -	1947	15
36		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1898	16
37		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1899	16
38		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1900	16
39		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1901	16
40		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1903	16
41		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1904	16
42		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1905	16
43		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1906	16
44		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný (česko-francouzská verze)-	1906	16
45		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1907	16
46		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1908	16
47		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný (česko-francouzská verze) -	1911	16

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
48		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný (česko-francouzská verze) -	1912	16
49		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1913	16
50		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1914	16
51		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1915	16
52		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1916	16
53		Výroční zprávy za ústřední jatky města Prahy, dobytčí trh a trh masný -	1918	16
54		Výtah z výroční zprávy ÚJP	1919	16
55		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1923	16
56		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1924	16
57		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1925	16
59		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1927	16
60		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1928	16
61		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1929	16

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
62		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1930	16
63		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1931	16
64		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1932	16
65		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1933	16
66		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1934	16
67		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1935	16
68		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1936	16
69		Zpráva činnosti komise a správní rady malých podniků hl. m. Prahy pokud se týkala ústředních jatek a trhu dobytčího	1939	16
70		Statistická zpráva ústředních jatek a dobytčího trhu hl. m. Prahy za rok 1940	1940	16
71		Statistischer Jahresbericht des städtischen Zentralvieh- u. Schlachthofes und der Fleischgrossmarkthallen der Hauptstadt Prag	1943	16

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
Pomocné knihy				
72		Podací protokol ÚPJ	1907	kniha
73		Podací protokol ÚPJ	1908	kniha
74		Podací protokol ÚPJ	1909	kniha
75		Podací protokol ÚPJ	1910	kniha
76		Podací protokol ÚPJ	1911	kniha
77		Podací protokol ÚPJ	1912	kniha
78		Podací protokol ÚPJ	1913	kniha
79		Podací protokol ÚPJ	1914	kniha
80		Podací protokol ÚPJ	1915	kniha
81		Podací protokol ÚPJ	1916	kniha
82		Podací protokol ÚPJ	1917	kniha
83		Podací protokol ÚPJ	1918	kniha
84		Podací protokol ÚPJ	1919	kniha
85		Podací protokol ÚPJ - hlavní protokol	1920	kniha
86		Podací protokol ÚPJ	1921	kniha
87		Podací protokol ÚPJ	1922	kniha
88		Podací protokol ÚPJ	1923	kniha
89		Podací protokol ÚPJ	1924	kniha
90		Podací protokol ÚPJ -	1925	kniha
91		Podací protokol ÚPJ - hlavní protokol	1926	kniha
92		Podací protokol ÚPJ	1927	kniha
93		Podací protokol ÚPJ	1928	kniha
94		Podací protokol ÚPJ	1929	kniha
95		Podací protokol ÚPJ	1930	kniha
96		Podací protokol ÚPJ	1931	kniha
97		Podací protokol ÚPJ	1932	kniha

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
98		Podací protokol ÚPJ	1933	kniha
99		Podací protokol ÚPJ	1934	kniha
100		Podací protokol ÚPJ - část I., č.j. 1-7000	1935	kniha
101		Podací protokol ÚPJ - část II., č.j. 7001-9380	1935	kniha
102		Podací protokol ÚPJ	1936	kniha
103		Podací protokol ÚPJ	1937	kniha
104		Podací protokol ÚPJ	1938	kniha
105		Podací protokol ÚPJ	1939	kniha
106		Podací protokol ÚPJ	1940	kniha
107		Podací protokol ÚPJ	1941	kniha
108		Podací protokol ÚPJ	1942–1943	kniha
109		Podací protokol ÚPJ	1947	kniha
110		Podací protokol ÚPJ	1948	kniha
111		Podací protokol ÚPJ	1951–1953	kniha
112		Protokol Bm (Brno) -	1916–1918	17
113		Protokol Bm (Brno) -	1919–1920	17
114		Protokol Bm (Brno) - sešit (I. část I-VIII)	1922	17
115		Protokol Bm (Brno) - sešit (II. část VIII-XII)	1922	17
116		Protokol Bm (Brno) -	1923–1924	17
117		Protokol Bm (Brno) -	1925	17
118		Protokol Bm (Brno) - sešit (1927 od č. 601)	1926	17
119		Protokol Bm (Brno) - sešit (č. 1-600)	1927	17
120		Protokol Bm (Brno) -	1928	17
121		Protokol Bm (Brno) -	1929	17
122		Protokol Bm (Brno) - sešit (II. pololetí)	1932	17

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
123		Index (rejstřík) jmenný	1916–1927	kniha
124		Index (rejstřík) jmenný	1918–1925	kniha
125		Index (rejstřík) jmenný	1932	kniha
126		Index (rejstřík) jmenný	1933	kniha
127		Index (rejstřík) jmenný	1935	kniha
128		Index (rejstřík) jmenný	1936	kniha
129		Index (rejstřík) jmenný	1937	kniha
130		Index (rejstřík) jmenný	1938	kniha
131		Index (rejstřík) jmenný	1939	kniha

Spisy ÚJP

A - věcné skupiny spisů vytvořené z rozsypaných spisů bez dalších značek

132		Normalie a agenda o jejich tvorbě i změnách část I 1895-1900 část II 1901-1927 část III 1911-1927	1895–1951	18
132		Normalie a agenda o jejich tvorbě i změnách část IV 1928-1930 část V 1931-1932 část VI 1933-1937	1895–1951	19
132		Normalie a agenda o jejich tvorbě i změnách část VII 1938-1939 část VIII 1940-1942 část IX 1943-1946	1895–1951	20
132		Normalie a agenda o jejich tvorbě i změnách část X 1947-1948 část XI 1949-1951	1895–1951	21
133		Vyhlášky, oběžníky I. část (1900-1935)	1900–1951	22
133		Vyhlášky, oběžníky	1900–1951	23

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		II. část (1936-1939)		
133		Vyhlášky, oběžníky III. část (1940-1941)	1900–1951	24
133		Vyhlášky, oběžníky IV. část (1942-1951)	1900–1951	25
134		Statistiky a agenda o jejich záležitostech I část (1900-1926) II část (1928-1930) III část (1931-1932) IV část (1933-1936)	1900–1951	26
134		Statistiky a agenda o jejich záležitostech V část (1937-1938) VI část (1939) VII část (1940)	1900–1951	27
134		Statistiky a agenda o jejich záležitostech VIII část (1941) IX část (1942-1949) X část (1950-1951)	1900–1951	28
135		Veterinární agenda I část (1897-1927)	1897–1950	29
135		Veterinární agenda II část (1928-1931)	1897–1950	30
135		Veterinární agenda III část (1932-1937)	1897–1950	31
135		Veterinární agenda IV část (1938-1942)	1897–1950	32
135		Veterinární agenda V část (1943-1950)	1897–1950	33
136		Jateční a příbuzné technologie, obchodní obyčeje	1901–1946	34
137		Trhování a dražby dobytka a masa v ÚJP	1902–1951	35
138		Nájmy provozoven a odpovědi živností v ÚJP I. část (1894-1931)	1894–1951	36
138		Nájmy provozoven a odpovědi živností v ÚJP II. část (1932-1937)	1894–1951	37
138		Nájmy provozoven a odpovědi živností v ÚJP III. část (1938-1942)	1894–1951	38
138		Nájmy provozoven a odpovědi živností v ÚJP IV. část (1943-1951)	1943–1951	39

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
139		Zabezpečování provozu I část (1895-1930)	1895–1951	39
139		Zabezpečování provozu II část (1931-1938)	1895–1951	40
139		Zabezpečování provozu III část (1939-1941)	1895–1951	41
139		Zabezpečování provozu IV část (1942-1951)	1895–1951	42
140		Zásobování ÚPJ (dodávky a odběry surovin, hmot, služeb a výrobků) I část (1902-1937)	1902–1951	43
140		Zásobování ÚPJ (dodávky a odběry surovin, hmot, služeb a výrobků) II část (1938-1951)	1902–1951	44
141		Technická a stavební agenda ÚJP I část (1891-1907)	1891–1951	45
141		Technická a stavební agenda ÚJP II část (1898-1913)	1891–1951	46
141		Technická a stavební agenda ÚJP III část (1914)	1891–1951	47
141		Technická a stavební agenda ÚJP IV část (1915-1926)	1891–1951	48
141		Technická a stavební agenda ÚJP V část (1927-1928)	1891–1951	49
141		Technická a stavební agenda ÚJP VI část (1929)	1891–1951	50
141		Technická a stavební agenda ÚJP VII část (1930)	1891–1951	51
141		Technická a stavební agenda ÚJP VIII část (1931-1932, díl A)	1891–1951	52
141		Technická a stavební agenda ÚJP IX část (1932, díl B-1933)	1891–1951	53
141		Technická a stavební agenda ÚJP X část (1934-1937)	1891–1951	54
141		Technická a stavební agenda ÚJP XI část (1938-1939)	1891–1951	55

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
141		Technická a stavební agenda ÚJP XII část (1940-1941, díl A)	1891–1951	56
141		Technická a stavební agenda ÚJP XIII část (1941, díl B-1942)	1891–1951	57
141		Technická a stavební agenda ÚJP XIV část (1943-1945)	1891–1951	58
141		Technická a stavební agenda ÚJP XV část (1946-1947)	1891–1951	59
141		Technická a stavební agenda ÚJP XVI část (1948)	1891–1951	60
141		Technická a stavební agenda ÚJP IX část (1949-1951)	1891–1951	61
142		Kartotéka objektů ÚJP (místopis budov s plány)	1951	62
143		Plánované jatky v Malešicích I část (1923-1933)	1923–1948	63
143		Plánované jatky v Malešicích II část (1934-1939)	1923–1948	64
143		Plánované jatky v Malešicích III část (1940-1941)	1923–1948	65
143		Plánované jatky v Malešicích IV část (1942-1948)	1923–1948	66
144		Plánované jatky ve Vysočanech	1934–1935	66
145		Finanční agenda ÚJP I část (1895-1930)	1895–1951 (1953)	67
145		Finanční agenda ÚJP II část (1931-1938)	1895–1951 (1953)	68
145		Finanční agenda ÚJP III část (1839-1942)	1895–1951 (1953)	69
145		Finanční agenda ÚJP IV část (1943-1950)	1895–1951 (1953)	70
145		Finanční agenda ÚJP V část (1951-1953)	1895–1951 (1953)	71
146		Pojišťování ÚJP, pojistné události	1902–1948	71
147		Daně, daňová přiznání I část (1928-1936)	1928–1951	72

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
147		Daně, daňová přiznání II část (1937-1951)	1928–1951	73
148		Přestupková a trestní agenda ÚJP I část (1904-1939)	1904–1951	74
148		Přestupková a trestní agenda ÚJP I část (1940-1951)	1904–1951	75
149		Povolování a zákazy vstupu do ÚJP	1925–1950	76
150		Rejstřík osob vyloučených z ÚJP	1928–1950	76
151		Agenda ztrát a nálezů v ÚJP	1913–1948	76
152		Exkurze a návštěvy v ÚJP	1928–1948	76
153		Personální záležitosti ÚJP, celkové část I (1902-1940)	1902–1950	77
153		Personální záležitosti ÚJP, celkové část I (1941-1950)	1902–1950	78
154		Personální záležitosti ÚJP, jednotlivci část I (A-H, 1902-1946)	1902–1950	78
154		Personální záležitosti ÚJP, jednotlivci část II (CH-P, 1902-1949)	1902–1950	79
154		Personální záležitosti ÚJP, jednotlivci část III (R-Ž, 1902-1950)	1902–1950	80
155		Záležitosti personalistiky tržních komisařů v ÚJP	1922–1949	81
156		Záležitosti personalistiky policie v ÚJP	1937–1949	81
157		Platy, odměny, byty, výměnky zaměstanců ÚJP I část (1899-1930)	1899–1951	81
157		Platy, odměny, byty, výměnky zaměstanců ÚJP II část (1931-1951)	1899–1951	81
158		Průzkum pracovních a sociálních poměrů zaměstnanců organizací vykonávajících činnost v objektu ÚJP v Holešovicích část I - zaměstanci města Prahy část II - masné pokladny	1949	83

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		část III - ústředí pro hospodaření se zemědělskými výrobky část IV - sběrné suroviny, závod ORGASPOL část V - Spolek pro chemickou a hutní výrobu, firma ŘIVNÁČ		
158		Průzkum pracovních a sociálních poměrů zaměstnanců organizací vykonávajících činnost v objektu ÚJP v Holešovicích část II - zaměstnanci družstva DRUJAT	1949	84
159		Personální záležitosti - agenda vstupních propustek	1910–1942	85
160		Kartoteční listky (oranžové) vstupních propustek řezníků, živnostníků a jim na roveň rovných osob A-H	1942–1945	85
161		Kartoteční listky (červené) vstupních propustek řezníků zaměstnanců činných v ÚJP B-Z	1941–1945	86
162		Tiskoviny se vztahem k ÚJP a zásobování masem. Texty pro tisk, korespondence o tiskovinách	1897–1950	87
163		Likvidace ÚJP jako městského podniku. Postup likvidace a protokoly o předávání správy ÚJP	1951–1953	88
164		Spisy likvidátora ÚJP část I (Lik1-Lik600)	1951–1953	88
164		Spisy likvidátora ÚJP část II (Lik601-Lik909)	1951–1953	89
165		Likvidace ÚJP. Finanční záležitosti	1950–1954	89
166		Likvidace ÚJP. Vyúčtování poplatků	(1940) 1948–1952	90
167		Likvidace ÚJP. Předávání zásob a inventáře	(1937) 1951–1953	90
168		Likvidace ÚJP. Uživatelé objektů, nájmy, domovní daň	1948–1953	90
169		Předávací seznamy inventáře a	1951	91

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		vybavení budov ÚJP, které převzal Pražský průmysl masný, n.p. Dle budov a místností		
170		Inventáře vybavení budov ÚJP I část 1-30	1948–1951	92
170		Inventáře vybavení budov ÚJP I část 31-43	1948–1951	93
171		Záznamy o zapůjčených inventárních předmětech	1949–1951	93
172		Seznamy zapůjčených inventárních předmětů (textil, obuv, nástroje apod.)	1950	93
173		Naturální výměrky pracovníků oddělení	1949–1950	93
174		Skladové karty předmětů pro vybavení pracovníků pracovními pomůckami	1949–1951	93
175		Jubilejní úrazový fond ÚJP	1935–1950	94
176		"Závodový výbor" a podobné orgány pracovníků ÚJP	1921–1948	94
177		Dobytčí a masová pokladna v Praze spol. s r.o., Praha VII, Ústřední jatka, různé	(1912) 1922–1949	94
178		Správní rada předměstských jatek obecních v Holešovicích se sídlem na Královských Vinohradech spisy část II (1907-1914)	1895–1914	95
178		Správní rada předměstských jatek obecních v Holešovicích se sídlem na Královských Vinohradech spisy část I (1895-1906)	1895–1914	95

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
B - zbytky spisů manipulovaných systémem užívaným v době před vznikem Velké Prahy				
179	A2 - A32	A2 - úřednictvo zdravotní, A3 - úřednictvo účetní a pokladní, A4 - stálá revize účetní, A5 - úřednictvo obroční, A6 - výpomocné síly, A7 - výslužní platy vdovám a vychovávací příspěvky, A8 - stipendia, A9 - odměny a výpomoci, A10- náhrada služebních požitků, A11 - služební šaty, A12 - dovolená, A13 - vojenské výkazy úředníků, A14 - potravní daň, A15 - mzdy zřízenců, A15a - žádosti o místa, A16 - mimořádné mzdy zřízenců, A17 - příbytečné, A18 - příspěvky zřízenců k nemocenské pokladně, A19 - příspěvky zřízenců k úrazové pojišťovně dělnické, A20 - novoročné, A21 - oděv, jeho dodávky a čištění, A22 - palivo a svítivo pro zřízence, A23 - platy výslužné zřízencům, vdovám a sirotkům, A24 - odměny zřízencům (střílení dobytka), A25 - elektrické podniky (jízdni legitimace), A26 - přikázané služby, A27 - oběžníky, A28 - úřední hodiny v ÚJP, A29 - sbírky na dobročinné účely, A30 - pozvání ke schůzím a komisím, A31 - vyloučení z ÚJP, A32 - krádeže v ÚJP	1920–1923	97
180	B2 - B18	B2 - osvětlování budov, B3 - vodné, B4 - úpravy a správy budov, B5 - udržování psů, krysařů, B6 - strojovna, B8 - technické potřeby pro strojovnu a chladírny, B9 - palivo pro strojovnu, B10 - krevárna, příjem za krev, B13 - nájemné, B13d - nájemné z ostatních menších objektů, B14 - prohlídka jatek a trhu, B15 - telefon, B16 - chladírna, B18 - vepřová porážka, vyhlášky	(1913) 1920–1923	97
181	C1 - C4	C1 - různé potřeby kancelářské, C2 - knihařské práce, C3 - tisk, C4 -	1920–1923	97

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		inzeráty		
182	D	D - muzeum zvěrolékařské	1920	97
183	E1 - E4	E1 - dlažby, E2 - vodovody, E3 - vlečná dráha, E4 - kanalizace	1920–1923	97
184	F1 - F9	F1 - koupě, opravy a prodej, F2 - koupě a udržování vah a závaží, F3 - poplatky a váhy, F4 - pytle a plachty, F5 - elektrický nákladní výtah, F6 - ztracené a odcizené závaží, F7 - cejchování vah a závaží, F8 - střílení dobytka a střílecí přístroje, F9 - barva ku známkování živého dobytka	1915–1923	97
185	G1 - G2	G1, G2 - palivo a svítivo	1915–1923	97
186	H1 - H7	H1 - seno z rezervovaných míst, H2 - píče a stelivo, H3 - krmení a napájení, H4 - hnůj, H6 - umělé hnojivo, H7 - škraby dršťkové a senné strusky	1915–1923	97
187	Ch3	Ch3 - stanoviště pro povozy	1921–1922	98
188	J3 - J9	J3 - průvodní listy zdejší, J4 - průvodní listy cizí, J5 - nakupovači, J7 - doprava a nakládání dobytka, J8 - odhon a vývoz dobytka a masa, J9 - záměna dobytka a masa	1915–1923	98
189	K1 - K10	K1 - zdravotní závady, nařízení a opatření, K2 - nakažlivé nemoci zvířecí ve smyslu zákona, K2a - slintavka a kulhavka, K2b - sněť slezinná, K2c - ozhřivka, K2d - prašivina, K2e - červenka, K2f - mor vepřů, K2h - ostatní nemoci v zákoně obsažené, K3 - bakteriologické zjišťování nálezů zvířecích, K4 - čištění a dezinfekce, K5 - obvazy, K6 - konfiskační nálezy a vysvědčení, K7 - vyhlášky, K8 - vyhlášky chorvatsko-slavonské, K9 - vyhlášky uherské, K10 - prohlídka dobytka a masa	1915–1923	99
190	L1 - L11 (+M	L1 - výkazy poraženého dobytka, L2 - nucený výsek, L3 - porážení a spotřeba dobytka a masa, L4 - dršťkárna, L5 -	1905–1923	100

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		škraby, L6 - koupě a prodej dobytka, masa a loje, L7 - prohlídka zdravotní masa, L8 - paření vepřů přes čas, L9 - společenstvo, L10 - poplatky jateční, L11 - zatajené porážky mimo		
191	M1 - M13	M1 - týdenní zprávy a tržní ceny masa a sádla, M2 - vážení dobytka v trzích přes čas, M3 - prodloužení trhů, M4 - přestupky tržního řádu, M5 - přihlášky hovězího dobytka, M6 - poplatky tržní, M7 - tržní doba, M8 - vyhlášky o odbývání cizích trhů, M9 - prodej kontumačního dobytka, M10 - tržní řád a jeho změny, M11 - odměny při prodeji dobytka, M12 - vykázání místa v tržnici, M13 - živnostenská oprávnění	1917–1923	100
192	N	N - tržní ústavy na maso hl. města Prahy	1918–1919	100
193	O1 - O8	O1 - vojenské záležitosti, O2 - , O3 - daně a dávky, O4 - , O5 - pojišťovna, O6 - , O7 - různé dopisy, O8 - ztracené a nalezené věci	1917–1923	100
194	P	P - zásobování	1917–1921	101
195	Q1 - Q8	Q1 - výkazy hospodaření v ÚJP, Q2 - zpráva o činnosti jatek, Q3 - , Q4 - závěrky účetnictví, Q5 - inventarizace v jatkách, Q6 - rozpočty ÚJP, Q7 - účty, Q8 - depozita	1905–1921	101
196	R	R - pravidla a řady pro užívání ÚJP	1920	101
		C - spisová manipulační skupina KOM (spisy vyřizované jateční komisí a veterináři)		
197		Část I, A-R (obecní skupiny podle jmen adresátů podání)	1920–1936	102
197		Část II, R-Ž (obecní skupiny podle jmen adresátů podání)	1920–1936	103

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
D - spisová manipulační skupina ABC I				
198	B	Bakteriologické prohlídky	1937–1942	103
199	Č	Červenka vepřů	1937–1938	104
200	D	Doprava masa, dovolená, dovoz masa, dodávky, drobaři, domácí porážky	1934–1942	105
201	CH	Chladírny, chřipka vepřů	1937–1942	105
202	I	Indus foto, informace, inseace, instrukce, isternita	1937–1942	105
203	J	Jatky, jateční řád + různá jména	1937–1942	105
204	K	Kafilerie, klíče, kontrola, knihovna jatek, komise, konfiskační nálezy, koňské tržiště, kontrola zaměstnanců, kůžaři, různá K	1937–1942	106
205	L	Různá jména	1937–1942	106
206	M	Masová tržnice, memorandum, mléko, mor vepřů, mzdy, různá jména	1937–1942	106
207	N	Nabídky, návštěvy, nálezy, německé informace, nutné porážky, různá jména	1937–1942	107
208	O	Oběžníky, obrana jatek, oděvní řád, odměny, ochrana zvířat, ozhřívka	1937–1942	107
209	P	Personálie, pohodný, pokuty, poplatky, porážení, pořádkový výbor, poštovné, potvrzení, Prisol, prohlídka masa zvířat a uzenin, provoz jatek, průvodní listy, přestupky, různé případy	1937–1942	108
210	R	Různé případy	1937	109
211	S	I část - slintavka a kulhavka, služba, různé případy, sokolský slet, statistiky	1937–1942	109
211	S	II část - různé případy, statistiky	1937–1942	110
212	T	Trhy	1937–1942	110
213	U	Užší komise	1937–1942	110
214	V	Volby, vyhlášky, vozhrívka, výsek, vývoz	1937–1942	110

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
215	Z	Zvěrolékaři	1942	110
E - spisová manipulační značka ABC II (písemnosti hlavní úctárny ÚJP)				
216	A	Administrativa daně potravní, autodopravní společnost v Praze	1908–1947	111
217	B	Baťa a.s., Běloch František	1911–1939	111
218	C	Celní úřad, civilní protiletadlová obrana	1925–1947	111
219	Č	Červenka vepřů	1930–1931	111
220	D	Daň z porážek, dršťkárny	1910–1947	111
221	E	Ecksteinová Aloisie, exekuce zde nezaměstnaných	1908–1952	112
222	F	Faktor Hynek, finanční záležitosti	1909–1946	112
223	H	Hokynář Rudolf, Huběnka Antonín	1908–1951	112
224	CH	Chmel Otakar	1922–1932	112
225	I	Informace, inventář	1908–1942	112
226	J	Janouch - obchod senem, Jirásek Václav	1907–1937	112
227	K	Kačerovský Karel a Anna K., kursy	1908–1947	113
228	L	Laboratoř, legitimace	1908–1946	113
229	M	Mléko, mor vepřů	1935–1942	113
230	N	Nábytek, Novák Václav	1907–1946	113
231	O	Oběžník, oznámení	1930–1937	113
232	P	1. část pojistky, posádková nákupna, 2. část posunu a vlečka, psi hlídací	1908–1952	114
233	R	Ratin, Rýva Josef	1908–1948	115
234	Ř	Řehák Josef - velkořezník, Řivnáč a syn	1906–1942	115
235	S	Salaše, stavby, strojovna	1914–1942	115
236	Š	Šatny, škrabky	1920–1940	115

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
237	T	Tabulky, týráni zvířat	1908–1947	116
238	U	UNRRA	1951	116
239	V	Věšáky na maso, vývoz	1908–1947	117
240	Z	Zajíček František, zvěrolékaři	1908–1950	117
241	Ž	Žežulka, řezník	1925	117
F - spisová manipulační skupina - desetinný systém				
242	010	Veterinární opatření, jejich provádění v praxi	1942	118
243	011	Veterinární opatření, zajištění rychlé vykládky dobytka na železnici	1943	118
244	012	Dovoz skotu z Dánska, veterinární opatření	1946	118
245	013	Veterinární opatření, školení prohlížitelů masa	1942–1946	118
246	014	Veterinární opatření, doškolování personálu veterinární služby	1943–1946	118
247	02	Veterinární opatření, způsoby provádění prohlídek masa poražených zvířat (+ evakuace dobytka na jaře 1945 ze Slezska)	1943–1946	118
248	020	Veterinární opatření, prohlídky masa, nutné porážky zvířat a opatření proti šíření nákaz	1942–1946	118
249	021	Veterinární opatření, domácí porážky vepřů a povolování porážek vepřů nedochůčat	1942–1946	118
250	022	Veterinární opatření, nutné porážky vepřů a koní	1942–1946	118
251	023	Veterinární opatření, doprava skotu, předávání kuponů, zajišťování záložních psacích strojů	1943–1944	118
252	024	Veterinární opatření, využití krve z porážek	1942–1946	118
253	025	Veterinární opatření, sběr a využívání	1943–1946	118

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		orgánů porážených zvířat		
254	026	Veterinární opatření, využívání kruponů, chlupů a žíní z porážek	1943–1946	118
255	027	Veterinární záležitosti, využívání pozastaveného masa pro krmení zvířat	1943–1944	119
256	028	Veterinární záležitosti, zužitkování odpadků z jatek a zdechlin zvířat, jednání o zřízení kafilerie	1941–1946	119
257	029	Veterinární záležitosti, povinné pojištění jatečního dobytka	1943–1946	119
258	04	Veterinární záležitosti, dovoz masa do Prahy	1944–1946	119
259	040	Veterinární záležitosti, přestupky veterinárních pravidel při transportech masa	1943–1946	119
260	050	Veterinární záležitosti, odbyt masa v nuceném výseku	1942–1946	119
261	051	Veterinární záležitosti, nucené porážky	1943–1946	119
262	06	Bakteriologická laboratoř, zajišťování provozu	1943–1946	120
263	060	Bakteriologická laboratoř, hlášení výsledků	1943–1946	120
264	0601	Bakteriologická laboratoř, bakteriologické prohlídky masa	1943–1946	120
265	061	Bakteriologická laboratoř, histologické materiály, získávání	1943–1944	120
266	062	Bakteriologická laboratoř, zásobování provozními materiály	1943–1946	120
267	07	Zdravotní opatření při dopravě dobytka	1943–1946	120
268	070	Závady při dopravě dobytka, masa a drůbeže	1942–1946	120
269	071	Zachování čistoty při dopravě dobytka	1943	120
270	072	Závady při dopravě dobytka do jatek	1943–1945	120
271	08	Poptávání po různých veterinárních záležitostech	1943–1946	120

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
272	09	Veterinární záležitosti	1941–1947	120
273	10	Právní a kompetenční postavení a vztahy ÚJP	1944–1946	120
274	100	Personální záležitosti, různé	1943–1946	120
275	1000	Personál ÚJP, všeobecné záležitosti	1943–1946	120
276	10000	Personál ÚJP, zkoušky z němčiny	1942–1944	120
277	1001	Veterináři ÚJP, celkové záležitosti	1943–1946	121
278	10010	Veterináři ÚJP, soukromé praxe	1943–1946	121
279	10011	Veterináři ÚJP, odpracované hodiny smluvních a výpomocných veterinářů	1943–1946	121
280	10012	Veterináři ÚJP, účast na odborných kurzech	1943–1946	121
281	10013	Veterináři ÚJP, zastupování a odměňování	1943	121
282	10015	Veterináři ÚJP, různé záležitosti	1943–1946	121
283	1002	Účetní síly v nuceném výseku ÚJP	1944–1946	121
284	1003	Zřízenecká místa v ÚJP	1946	121
285	1004	Personál ÚJP, žádosti o zaměstnání, překládání	1943–1946	121
286	10040	Personál ÚJP, výhody a povinnosti zaměstnanců ÚJP a jejich rodinných příslušníků	1943–1946	121
287	10041	Personál ÚJP, přídavkové lístky, přiděly lihovin, úprava pracovní doby, pořádek na porážkách	1943–1944	121
288	10042	Personál ÚJP, připomínky k mzdovým předpisům	1944	121
289	10043	Personál ÚJP, pracovní nasazení za okupace, přijímání a propuštění zaměstnanců po květnu 1945	1943–1946	121
290	10044	Personál ÚJP, podpory a výpomocy	1943	121
291	10045	Výbor důvěrníků, zaměstnanecká rada, závodní rada v ÚJP, řešení případů	1942–1946	121

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		chování za okupace, případ dr. Grosse, německého ředitele jatek za okupace		
292	10046	Personál ÚJP, srážky z platů, exekuce na mzdy	1943–1946	121
293	10048	Personál ÚJP, žádosti o místa, účast zaměstnanců na uhelných a zemědělských brigádách	1945–1946	121
294	10001	Personál ÚJP, žádosti o místa	1942–1946	122
295	10002	Personál ÚJP, zatýkání zaměstnanců	1944	122
296	10003	Personál ÚJP, nepřítomnost v zaměstnání (nemoc, dovolená, úmrtí, padlí v revoluci, vojenská ...)	1942–1946	122
297	10004	Personál ÚJP, služby v době vánoc	1945	122
298	10005	Personál ÚJP, jmenování, povyšování, definitiva, platy a výplaty požitků	1943–1946	122
299	10006	Personál ÚJP, disciplinární řízení	1943–1944	122
300	10007	Personál ÚJP, nedělní a jiné služby	1943–1946	122
301	10008	Personál ÚJP, úprava pracovní doby a úlevy	1942–1945	122
302	10009	Personál ÚJP, peněžní výpomoc a mimořádné odměny	1943–1946	122
303	101	Odběry vody, elektřiny, plynu a páry v ÚJP, regulace	1943–1945	122
304	10122	Potvrzení o ukončení (absolvování) jatečního kurzu v ÚJP pro veterináře	1943	122
305	102	Knihovna ÚJP, doplňování, nabídky, objednávky, tiskové záležitosti, urgencye vrácení výpůjček	(1938) 1943–1946	122
306	1020	Úřední tiskopisy, psací stroje	1943–1945	122
307	103	Služební byty, úřední poštovní známky	1942–1943	122
308	104	Pojišťovací záležitosti	1944–1946	122
309	105	Pronájmy v okruhu působnosti ÚJP	1943	122
310	106	Přestupkové a soudní záležitosti personálu ÚJP	1943–1945	122

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
311	11	Pojištění pracovníků ÚJP	1944	123
312	110	Pojištění smluvních dělníků a čekatelů	1943–1944	123
313	1101	Pojištění zaměstnanců, výběr pojistného	1943–1946	123
314	1103	Pojištění, zavedení výdělkových listů pro pojištěnce	1943	123
315	1104	Pojištění, penzijní pojištění smluvních zaměstnanců	1943–1944	123
316	1105	Pojištění úrazové	1943–1945	123
317	11050	Pojištění pro případ nemoci, pojistné	1943	123
318	11051	Pojištění, hlášení úrazů	1943	123
319	1106	Závodní stravování zaměstnanců, závodní kuchyně	1943–1946	123
320	111	Zprávy o příjmech (požitcích) zaměstnanců ÚJP pro úřední potřeby	1943	123
321	115	Výměrky a přiděly bot, pracovních oděvů a paliva pro pracovníky ÚJP	1943–1946	123
322	117	Příděly alkoholu, piva, oděvů, zábavních pořadů, letních pobytů a podobných pozorností pro pracovníky ÚJP a jejich děti	1943–1946	123
323	118	Sbírky peněz a předmětů provedené v ÚJP pro sociální a jiné pomocné akce	1944–1946	123
324	12	Paušály a poplatky z příjmů a na turálních požitků zaměstnanců ÚJP	1942–1945	123
325	120	Osvobození od dávek z pěti psů chovancých pro střežení ÚJP	1943	123
326	121	Předepisování dávek ze psů v ÚJP a jednání o jejich snižování	1943–1945	123
327	125	Daň z obratu, daňová příznání a zálohy ÚJP	1943–1945	123
328	126	Daň domovní a činžovní, částečné osvobození ÚJP	1943–1944	123
329	127	Daň ze mzdy a další daně odváděné	1943–1944	123

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		ÚJP		
330	128	Daň důchodová, daň ze mzdy a branné i válečné příspěvky odváděné ÚJP	1944	123
331	14	Odborné školení, národní a sportovní slavnosti, exkurze do mimopražských jatek, spolupráce s rozhlasem	1943–1946	123
332	140	Uvolnění z práce (služební volno) a odborné i stavovské záležitosti veterinářů	1943–1944	123
333	141	Cestovní náhrady, stravné, náhrady za přidělené službou (odlučné)	1943–1946	123
334	142	Osvětové záležitosti oslavy 50. výročí otevření ÚJP dne 2.7. 1945 (1895-1945), spolupráce s rozhlasem	1944–1946	123
335	143	Záležitosti týkající se provozu velkořeznických živností	1943–1945	123
336	150	Informace pro úřadování, vyžádané informace, přestupky v chování v ÚJP	1942–1946	124
337	151	Různá oznámení a vyjádření adresované do ÚJP	1942–1946	124
338	16	Odborné dotazy a informace se vztahem k provozu jatek	1942–1946	124
339	160	Vyžádání informace o osobách i k provozu ÚJP	1943–1945	124
340	161	Pátrání po osobách	1943–1944	124
341	162	Pozvání zástupců ÚJP na různé valné hromady společností činných v ÚJP, informace o událostech na jatkách	1943–1946	124
342	1620	Společenstvo koňských řezníků a uzenářů v Praze oznamuje jména funkcionářů společenstva	1943	124
343	163	Dobytčí a masná pokladna v Praze, s. s r. o., různé zprávy	1942–1945	124
344	17	Dopravní služby pro ÚJP, příkazování a zajišťování	1944–1945	124
345	18	Obchodní, dopravní, zásobovací a	1943–1946	124

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		funkční otázky v okruhu činnosti ÚJP		
346	180	Stanovování cen masa a dobytka	1943–1946	124
347	181	Zajišťování veterinární služby při protiletectvé ochraně a způsoby dodávek masa německým branným složkám	1943	124
348	182	Dodávky jatečního dobytka, regulace a zajištění dodávek, vážení, krmení, sběrný tuků, návrh na zrušení trhových svozů	1943–1946	124
349	19	Trhování dobytka a předvádění ("mustrování") koní	1944–1945	124
350	190	Trhování dobytka a masa v Praze	1943–1946	124
351	191	Zřizování a rušení firem působících na pražském dobytčím a masném trhu	1944–1946	124
352	192	Dočasné pozastavení a opětná aktivace firem působících na pražském masném trhu	1943–1944	124
353	193	Zajišťování krmiva pro potřeby ÚJP	1943	124
354	194	Oznámení o konání dobytčích trhů v Rimavské Sobotě	1946	124
355	2	Organizace jatečnictví všeobecně	1946	125
356	20	Způsoby úřadování a pravomoce úředníků, nepřesnosti. Způsoby sdělování vnitřních norem. Seznam nouzových kolonií v Praze	1943	125
357	22	Zjišťování, kde se nachází některé úřední normy	1944	125
358	23	Obežníky, úřední pokyny a upozornění	1942–1946	125
359	230	Jateční řády	(1932) 1943	125
360	231	Připomínky k tržnímu řádu	1943	125
361	232	Tržní řád masné tržnice, jednání o změnách, žádosti o přiděl masa pro epidemiologická vyšetření	1943–1946	125
362	235	Služby zvěrolékařů v ÚJP, týdenní	1943–1945	125

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		přehledy		
363	236	ÚJP, odpisy přístrojů a zařízení	1943	125
364	238	Vyučování němčiny a ruštiny v kurzech pořádaných v ÚJP	1943–1945	125
365	239	Řád pro telefonní ústřednu ÚJP, prospekty technických pomůcek pro úřadování	1943	125
366	24	Kontrola výběru poplatků v ÚJP a v Dobyččí a masné pokadně	1942–1943	126
367	244	Revize hospodaření Dobyččí a masné pokladny působící v ÚJP	1943	126
368	25	Statistika porážek a prohlídek jatečných zvířat všeobecně	1944–1945	126
369	250	Zprávy o činnosti oddělení ÚJP všeobecně a měsíční zprávy o činnosti oddělení ÚJP, statistiky	1943–1945	126
370	251	Týdenní zprávy o porážkách zvířat v ÚJP	1943–1945	126
371	252	Statistiky prohlídek masa zvířat v ÚJP	1943–1945	126
372	254	Provoz nuceného výseku a prodej masa tamtéž	1943–1944	126
373	255	Vyžadování statistik, jednání o statistikách a statistiky přívozu masa z porážek na různých jatkách	1943–1945	126
374	256	Jednání a školení o záležitostech statistik	1943–1946	126
375	262	Stavy teplot v chladírnách ÚJP	1945	127
376	27	Svolání komise požární bezpečnosti ÚJP	1944	127
377	28	Vyhlášky a příkazy upravující aktuální záležitosti provozu ÚJP	1943–1946	127
378	29	Jatky a jateční výroba, různé záležitosti a vztahy	1943	127
379	30	Zpráva o rozhodnutí primátora, že kontrolní úřad bude přezkoumávat	1943	127

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		všechny účty		
380	31	Zprávy o zůstatcích na různých účtech vedených při správě ÚJP	1943	127
381	32	Financování investic a udržovacích nákladů ÚJP	1943–1946	127
382	331	Nabídka na zřízení peněžního účtu ÚJP v České bance Union	1943	127
383	34	Žádost o účetní oddělení tržnice na Smíchově od ÚJP	1943	127
384	340	Rozpočty ÚJP, různé	1943–1945	127
385	351	Inventář ÚJP, finanční změny	1943–1944	127
386	353	Účetní výroční zprávy ÚJP, různé	1942–1946	127
387	36	Výplata odškodného (ztrátového)	1944	127
388	37	Výroční zpráva státní mistrovské školyřeznicko-uzenářské v Praze za školní rok 1945/46	1946	127
389	41	Zabezpečení zásobování energií ÚJP a smluvní poplatky při veřejných dodávkových smlouvách	1943	128
390	42	Dodávky a nabídky zboží, služeb a náhradních dílů	1943–1946	128
391	420	Nabídky dodávek zboží a služeb, poptávky po dodávkách	1942–1946	128
392	4202	Odměny za vyučování na kurzech prohlížitelů masa, oddělení	1943	128
393	4203	Technické plyny a auta, zajišťování jejich využívání a provozu	1943–1945	128
394	4204	Otvírání chladíren a mrazíren v ÚJP	1945	128
395	4205	Vrácení záruky na dodávky firmě Bratři Boušové ve Vokovicích	1945	128
396	4206	Nabídky kancelářských papírů a tiskovin	1945–1946	128
397	421	Zápisy ze schůzí komise ústavů a malých podniků hl. m. Prahy	1946	128

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
398	4210	Zápisy ze schůzí užší komise pro ÚJP	1946	128
399	4211	Kontrolní návštěva poslanců Prozatímního Národního shromáždění v ÚJP + pozvánka na komisi o využití tržnice na Smíchově	1946	128
400	4212	Regulace odběru topné páry	1943	128
401	4214	Pozvání na schůzi Jubilejního úrazového fondu zaměstnanců ÚJP	1946	128
402	43	Jednání a rozhodnutí o platbách obrátové daně a jiných platbách	1944–1945	128
403	430	Dodávky potřeb do ÚJP, příspěvky na fond potřebných při dodávkách, nabídky	1942–1946	128
404	431	Objednávky potřeb pro bakteriologickou laboratoř ÚJP	1943–1946	128
405	432	Přehled dodávek za I. čtvrtletí 1943 a jednání o dodávání potřeb	1943	128
406	433	Žádost o přiděl papírových pytlů na krmivo	1943	128
407	434	Školení zámečníka pro ÚJP, přiděl benzínu, petroleje, auta a dalších strojů	1943–1946	128
408	435	Žádost o povolení nákupu dřevorytů k výzdobě ÚJP	1946	128
409	436	Žádosti o přiděl krmiv a papírových pytlů	1943–1944	128
410	437	Dodávka pokrývek pro ÚJP	1944	128
411	440	Sběr kovů a papíru. Prodej vybouraných předmětů	1943–1946	128
412	45	Přehled užívaných místností a pozemků v ÚJP, telefony	1943	128
413	46	Mimořádné sběry starého papíru a tkanin	1943–1945	128
414	50	Obhospodařování prostor pronajímaných pro ukládání kůží a brambor	1943	129

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
415	500	Pronajímání prostor v ÚJP	1943–1946	129
416	51	Hlášení nákazy koní z okresu Moravské Budějovice, který byl v ÚJP	1945	129
417	510	Prodej hnoje z ÚJP	1943–1945	129
418	5100	Odvoz sněhu z jatek	1944	129
419	53	Služební byty v ÚJP, obhospodařování	1942–1945	129
420	54	Jateční poplatky všeobecně	1943–1946	129
421	540	Jateční poplatky, změny	1943–1946	129
422	541	Poplatky za užívání jateční kolejové vlečky	1943–1944	129
423	542	Jateční poplatky, vymáhání politickou exekucí	1944	129
424	544	Poštovní a telefonní poplatky	1943–1946	129
425	545	Zásady při obraně proti nákazám hrozícím v souvislosti s vyklizováním území před blížící se válečnou frontou	1945	129
426	546	Poplatky z masa prodávávaného v nuceném výseku	1943–1946	129
427	547	Daň z masa a masných výrobků	1943–1946	129
428	55	Zvyšování poplatků	1943–1945	129
429	56	Osvobození od plateb (od poštovního)	1946	129
430	560	Prodej krve k bakteriologickým pokusům	1946	129
431	591	Zřízení styčného úředníka pro spojení mezi hl. m Prahou a policejním ředitelstvím	1945	129
432	60	Stížnosti na vážení v ÚJP (nevysvětlitelné ztráty na váze dobytka). Přestupky proti národní cti. Přestupky při provozu jatek	1943–1946	130
433	600	Krádeže a jiné přestupky v ÚJP. Urážky a obviňování	1943–1946	130
434	601	Pokusy o vyvážení msa z ÚJP	1942–1946	130

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
435	602	Pokuty za přestupky zásobovacích předpisů	1943–1946	130
436	603	Přestupky při dopravě v ÚJP	1944–1946	130
437	604	Soudní projednávání přestupků v ÚJP	1943–1946	130
438	61	Využívání a zajišťování pomůcek pro získávání kuponů z porážených vepřů	1943–1944	131
439	62	Bezpečnost v jatkách všeobecně. Hazardní hry v ÚJP a jiné nepřístojnosti	1943–1946	131
440	63	Vyklízení služebních bytů ÚJP	1943–1945	131
441	64	Styk se spolkovými orgány organizací mimo jateční odbory a různé jiné záležitosti nejrůznějšího obsahu	1943–1946	131
442	640	Nálezy a zráty v okruhu ÚJP	1943–1946	131
443	641	Hubení hlodavců. Sběr pecek	1943–1944	131
444	642	Exkurze v ÚJP	1943–1946	131
445	643	Prominutí (snížení úloženého trestu)	1944	131
446	644	Uhynulý dobytek	1942–1944	131
447	645	Povolování vstupu do ÚJP	1942–1946	131
448	646	Příděl úklidových prostředků a přídavekových mýdel. Zajišťování úklidu	1943–1946	131
449	648	Anonymní dopisy a udání	1943–1946	131
450	650	Záležitosti vážení dobytka v ÚJP	1943–1946	131
451	652	Žádost o zřízení volně přístupné válny v ÚJP k převážení zakoupeného zboží	1942–1943	131
452	660	Přidělování a prodej masa z nuceného výseku	1943–1946	131
453	661	Odvoz zdechlého dobytka, odpadků a konfiskátů (vyřazeného masa z porážek) z ÚJP	1943–1944	131
454	662	Odběr masa ke krmení zvířat a výměry pro odběry	1943–1946	132

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
455	70	Zřízení nových jatek a kafilerie u Malešic. Zadání odvozu sněhu z jatek v Holešovicích	1943–1946	132
456	71	Pronájmy v ÚJP, všeobecně. Pozvání na komise	1943–1946	132
457	73	Odvolání (odstoupení) od dodávky kondenzátoru pro tržnice masa na Smíchově	1943	132
458	74	Jednání o stavebních úpravách a nájmu v ÚJP a na koňském tržišti	1943–1946	132
459	740	Podnájem části prostor v hovězí porážce ÚJP. Korespondence o projektu úprav koliště a hnojiště	1943–1946	132
460	743	Dopis o plánu, rozpočtu a výkazu materiálu pro přestavbu sanitní porážky v ÚJP	1943	132
461	746	Přístavby a stavební úpravy v ÚJP a v prostoru koňského tržiště vedle jatek	1943–1946	132
462	75	Program stavebních prací v ÚJP a v dalších městských zařízeních na rok 1946	1946	132
463	750	Různé stavební úpravy v ÚJP v zájmu bezpečnosti a vzhledu. Doklady o jednání a provádění	1943–1946	132
464	751	Strojní a kovová zařízení v ÚJP, opravy, ručení a dodávky	1943–1946	132
465	7510	Rozšiřování ústředního topení v ÚJP	1946	132
466	7512	Návrh na vybavování zotavovny pro obecné zaměstnance ÚJP	1946	132
467	752	Železniční vlečka v ÚJP, údržba	1943–1945	132
468	754	Zásobování vodou a vodovodní záležitosti ÚJP	1943–1946	132
469	756	Zásobování elektřinou, párou, plynem ÚJP. Ústřední vytápění	1944–1946	132
470	757	Telefon, zajišťování	1943–1944	132
471	758	Používání výtahu v patrových stájích	1945	132

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
472	759	Vyrovnaní plateb za ústřední topení; žádost o výjimku při použití kabelu s olověným pláštěm	1943	132
473	80	Zajištění kancelářských zařízení, telefonního spojení a náhradních prostor pro úřadování v případě náletů	1943–1944	132
474	81	Příprava náhradních provozů ÚJP pro případ leteckého bombardování. Školení veterinářů o protiletecké obraně	1943–1945	132
475	82	Odškodnění za služby v protiletecké ochraně. Zajištění různých potřeb pro protileteckou ochranu. Zajištění úkrytů	1943–1946	132
476	820	Protiletecká ochrana, zajišťování (služby, signály), činnost v podniku, škody po náletech v ÚJP	1943–1945	132
477	821	Zřízení protileteckého krytu v ÚJP pro zaměstnance Českomoravského svazu pro maso a dobytek, hrazení nákladů	1943	132
478	822	Zatmění z důvodů protiletecké ochrany. Opatřování chlorového vápna a lahvového piva pro protileteckou ochranu. Plnění protiletecké ochrany	1943–1944	132
G - spisová manipulační skupina (1946-1951 zn. A/1 - I/9)				
479	A/1	Věci správní, oběžníky ÚNV	1947–1949	133
480	A/2	Komise jateční (nepřesně označený obsah, hl. oběžníky)	1948, 1950	133
481	A/2-1	Komise jateční pro sdružené podniky, pozvání, programy	1947–1949	133
482	A/2-2	Komise jateční pro sdružené podniky, zápisy	1947–1948	133
483	A/3	Daně, dávky, pojištění	(1945) 1946–1951	134
484	A/4	Budovy, projekty, udržování	1946–1951	134
485	A/4-1	Budovy, nové jatky	1947–1949	134
486	A/4-2	Budovy, dvouletý plán, pětiletky	1946–1951	134

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
487	A/4-3	Budovy, kafilerie (nová)	1946–1948	135
488	A/5	Nájmy a pronájmy	1946–1948	135
489	A/6	Elektřina, voda, plyn, pára	1946–1951	135
490	A/7	Služební byty, garáže, dům čp. 306/VII	1946–1950	135
491	A/8	Časopisy, odborná literatura	1946–1950	135
492	A/9	Pošta, doručování, úřední záloha	(1943) 1946–1948	135
493	A/10	Jubilejní fond, podpory	1947–1950	135
494	A/11	Návštěvy, kongresy, exkurze, výstavy, rychlotisk, film	1947–1951	136
495	A/12	Karton	1947–1950	136
496	B/1	Věci účetnické, všeobecně	1947–1950	136
497	B/2	Rozpočty	1947–1951	136
498	B/3	Bilance	1947–1950	136
499	B/4	Inventury, inventář	1947–1950	136
500	B/5	Pokladny, financování, depozita	1948–1951	136
501	B/6	Kapitál	1949–1950	136
502	C/1	Blokové trestní řízení, výnos	1946–1950	137
503	C/2	Přestupky a stížnosti, vyvážení masa	1947–1950	137
504	C/3	Krádeže	1947–1949	137
505	C/4	Ztráty a nálezy	1947–1950	137
506	C/5	Spory, náhrady škody	(1945) 1947–1951	137
507	C/6	Legitimace	1945–1951	138
508	C/7	Osobní kontroly, tržní dozorcí	1947–1950	138
509	C/8	Přestupky tržního řádu	1947–1948	138
510	C/9	Přestupky dopravního řádu	1947–1951	138
511	D/1	Dělníci jateční, výpomocní, brigády	1946–1950	138
512	D/2	Dělníci družstevní apod.	1947–1950	138
513	D/3	Sociální a úrazová pojištění	1946–1951	138

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
514	D/4	Mzdy, výkazy, podpory, daně	1946–1950	139
515	D/5	Přestupky, stížnosti, dotazy všeobecně	1947–1949	139
516	D/6	Různé, nemoce, úrazy, mýdlo	1947–1951	139
517	D/7	Rozvrh služby	1947	139
518	D/8	Oděv a obuv, pláště, ručníky	1947–1950	139
519	P/1	Podniková rada	1946–1948	139
520	P/2	Zaměstnanecká rada	1947–1948, 1950	139
521	P/3	Závodní organizace odborové a politické. lidová milice	1948–1951	139
522	P/4	Závodní kuchyně, stravování	1947–1951	139
523	P/5	Sociální zařízení, rekreace, lázně	1947–1951	139
524	P/6	Podniková tělovýchova	1948–1950	139
525	P/7	Socialistické závazky, pracovní normy, prémiový systém	1949–1951	139
526	U/1	Úředníci účetní, paušální odměny za vážení	1948–1950	140
527	U/2	Úředníci administrativní, techničtí atd.	1948–1950	140
527	U/3	Přestupky, stížnosti, úrazy úředníků	1948–1950	140
528	U/4	Různé dotazy	1949	140
529	Z/1	Zvěrolékaři jateční, příspěvky Zvěrolékařské komoře	1947–1948	140
530	Z/2	Zvěrolékaři výpomocní, praktikanti	1947–1948	140
530	Z/3	Přestupky, stížnosti, úrazy	1947–1948	140
530	Z/4	Různé, oděv	1947–1948	140
531	S/1	Věci správní, úřadování	1946–1951	140
532	S/2	Osobní záležitosti, zkoušky, konkurzy, disciplinární řízení	1946–1951	140
533	S/3	Platové úpravy a mzdy, služební a prázdninové přídatky, odměny, zálohy	1947–1951	141
534	S/4	Dovolená, osobní změny a zastupování, úmrtí, jubilea	1946–1951	141

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
534	S/5	Přestupky a stížnosti osobní	1946–1951	141
535	S/6	Vojenská služba	1947–1949	141
536	S/7	Oděvní výměrky, ošacovací paušál, výměrky všeobecně	1946–1951	141
537	S/8	Žádosti o místa	1947–1950	141
538	H/1	Všeobecné hospodářské záležitosti, zadávací podmínky, hubení myší, čištění komínů, suroviny hospodářské	1946–1951	142
539	H/2	Nákup a prodej krmiv a steliva	1947–1951	142
540	H/3	Telefon, radio, požární hlásiče, P.O.	1946–1950	142
541	H/4	Vyřazený materiál, odprodeje	1946–1951	142
542	H/5	Hnůj, sníh	1947–1951	142
543	H/6	Povozníci	1947–1950	142
544	H/7	Stánky, reklamy apod.	1947–1951	142
544	H/8	Ztráty a nálezy	1947–1951	142
545	H/9	Hlídání, čištění (prádlo), dezinfekce	1947–1951	142
546	H/10	Závodní ambulatorium, první pomoc	1946–1950	142
547	H/11	Kancelářské potřeby	1946–1950	142
548	H/12	Různé hospodářské věci	1947–1950	142
549	O/1	Všeobecná ustanovení provozní, obrana státu	1946–1951	143
550	O/2	Jateční řád	1947	143
551	O/3	Tržní řád	1947–1949	143
552	O/4	Jateční a tržní poplatky	1946–1951	143
553	O/5	Provozní řády	1948–1949	143
554	O/6	Revize	1947	143
555	O/7	Statistika, výroční zprávy	1947–1951	144
556	T/1	Technický provoz všeobecně	1949–1951	144
557	T/2	Strojovna, strojní zařízení	1948–1951	144
558	T/3	Chladírny, mrazírny, kompresory	1947–1950	144

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
559	T/4	Váhy, udržování, cejchování	1946–1948	144
560	T/5	Věšáky, visuté dráhy, výtahy, lisy, vozíky	1946–1950	144
561	T/6	Parovody, kanalizace, vodovody	1946–1949	144
562	T/7	Vlečka jateční, udržování	1946–1951	144
563	T/8	Automobily, traktor, udržování, pojištění	1946–1951	145
564	T/9	Různé technické záležitosti	1947–1951	145
565	V/1	Veterinární služba, všeobecná ustanovení	1949–1951	145
566	V/2	Kurzy veterinářů a prohlížitelů masa	1947–1951	145
567	V/3	Veterinární policie	1947–1948	145
568	V/4	Potravinová policie	1947–1948	145
569	V/5	Mýdlo, desinfekce, přístroje	1946–1950 (1953)	145
570	J/1	Prohlídky jatečního dobytka a masa všeobecně, zákonná ustanovení, ochrana zvířat	1947–1948	145
571	J/2	Maso cozozemského původu, export, povolení, prohlídky, deklarace	1946–1951	145
572	J/3	Porážky vepřové, obrna vepřů, nemoce vepřů	1946–1948	146
573	J/4	Porážky hovězí, skotu, košerování, nemoce	1946–1951	146
574	J/5	Porážky koní, nemoce	1946–1951	146
574	J/6	Porážky kontamační	1946–1951	146
575	J/7	Porážky domácích, nutné	1947–1951	146
576	J/8	Zužitkování jatečních odpadků, krev, žlázy apod.	1946–1948	146
577	J/9	Kafilérie, konfiskáty, pohodný, odvoz	1948–1950	147
578	J/10	Pojištění jatečního dobytka, daň z masa	1946–1948	147
579	J/11	Nucený výsek, povolení k odběru masa, provoz	1945–1948	147

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
580	J/11-1	Nucený výsek, maso ke krmení zvířat	1947–1948	148
581	J/12	Trichinoskopie, laboratoř, prohlídky	(1936) 1946–1950	148
582	J/13	Bakteriologické a histologické prohlídky, pasy, pitevní nálezy, závady při nakládání do vagónů	1946–1950	148
583	J/14	Odškodnění, vyrovnávací fond, ceny dobytka a masa	1947–1948	149
584	J/15	Střevárny, dršťkárna, pronájmy (kromě Drujatos)	1947–1948	149
585	J/16	Prohlídky vědecké, bádání	1946–1948	149
586	J/17	Porážecí metody, přístroje	1947–1950	149
587	I/1	Distribuce dobytka, výkrmny vepřů	1947–1949	149
588	I/2	Ústředí pro hospodaření se zemědělskými výrobky (pronájmy apod.)	1947–1950	149
589	I/3	Koncese, živnosti velkořeznické	1946–1949	149
590	I/4	Druvel, pronájmy, likvidace	1947–1951	149
591	I/5	Drujat, pronájmy	1946–1951	149
592	I/6	Drobaři, pomocnické práce	1947–1948	150
593	I/7	Provoztrhu, otevírání tržnice, brány, mytí aut, vážení	1946–1951	150
594	I/8	Spořitelna a záložna, býv. DAMP (Dobytčí a masná pokladna)	1947–1951	150
595	I/9	Koňské tržiště	1946–1949	150
H - spisová manipulační skupina označovaná Hospodářské oddělení (Hospodářská správa ÚJP)				
596		Ambulatorium	(1948) 1949–1952	150
597		Auto nákladní P-99040	1945–1948	150
598		Bytové a domovní záležitosti	1948–1951	150
599		Byty jateckých	1949–1950	150
600		Ceniny a tiskopisy zúčtovatelné	1948	150

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
600		Cestovné - obálka bez spisu	1948	150
601		Daň činžovní	1949–1951	150
602		Dávka nájemného a poplatky domovní	1946–1947	150
603		Drujat	1946–1951	150
604		Dřevo	1949–1950	150
605		Hnůj	(1940) 1949–1950	150
606		Hospodářský úředník	1949	150
607		Hubení myší a hmyzu	1949–1950	150
608		Chladírny a mrazárna	(1935) 1948–1950	151
609		Inventář	1948–1951	151
610		Inventury hmotné	1948–1950	151
611		Investice	1948	151
612		Kafilerie	1946–1951	151
613		Karnia	1949–1952	151
614		Kartotéka domovní	b.d.	151
615		Klíče	1950–1951	151
616		Knihovna	1948–1950	151
617		Koňské tržiště	(1931) 1947–1950	151
618		Kožichy	1949	151
619		Kuchyně závodní	1949–1950	151
620		Laboratoř	1948–1949	151
620		Masna	1948–1949	151
621		Maso pro psy	1949–1950	151
622		Milice závodní	1950	151
623		Mýdlo	1949	151
624		Náboje k omračování	1950–1951	151
625		Nábytek	1948	151
626		Nižší teploty	(1940) 1949–1951	151

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
627		Nucený výsek	1947	151
628		Obuv	1949	151
629		Odběrní knížky	1950	151
630		Oferty	1947–1949	151
631		Organizace práce	1947	151
632		Orgapol	1950–1951	151
633		Osobní záležitosti	1947–1949	151
634		Otop	(1940) 1947–1948	151
635		Papír	1951	151
636		Pára	1949–1951	151
637		Píce a stelivo	1948–1951	151
638		Plány a plánování práce	1949–1951	151
639		Plyn	1949	152
640		Pojistné	(1935) 1945–1949	152
641		Pojišťovna národní	1951	152
642		Pomník padlých	1949–1950	152
643		Popelové nádoby	1948–1949	152
644		Poplatky tržní a jateční	1946–1950	152
645		Poplatky za veřejný statek	1951	152
646		Povoznické práce	1945–1950	152
647		Požární bezpečnost	1950–1951	152
648		PPM (Pražský průmysl masný)	1950–1952	152
649		Prádelna	1948–1951	152
650		Prádla praní a žehlení	1947–1948	152
651		Protiletecká ochrana - P.O.	1947–1948	152
652		Radiopřijímače	1945–1948	152
653		Razítka	1948	152
654		ROH - měsíční zprávy	1948–1950	152

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
655		Rozhlasové zařízení	1949–1951	152
656		Rozpočty	1949–1951	152
657		Sběr surovin a odpadků	1947–1951	153
658		Skladiště	1948–1951	153
659		Skříňky na šaty	1950	153
660		Skříňky vývěsní	1949–1950	153
661		Sokol	1948–1949	153
662		Spořitelna	1950	153
663		Stáje	1950	153
664		Statistiky a různé správy	1948	153
665		Strojovna	(1944) 1947–1951	153
666		Technomat	1949–1951	153
667		Telefon	1947–1951	153
668		Textil	1948–1949	153
669		Tiskopisy	1947	153
670		Traktor	(1945) 1947–1951	153
671		Truhlář a tesař	1948–1949	153
672		Účtárna	1950	153
673		Úhradování, účty a úvěry	1948–1950	153
674		Úklid místností, uklízečky	1946–1951	153
675		Ústředí pro hospodaření se zemědělskými výrobky, hlavní jatecký závod	1949–1952	153
676		Váhy	1948–1951	153
677		Věšáky na maso	1949–1950	153
678		Vlečka	(1895) 1945–1951	153
679		Voda	1947–1952	153
680		Vozidla motorová cizí	1948–1949	154
681		Vozy železniční nákladní	1948–1951	154

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
682		Výměrky a reluta zaměstnanců	(1937) 1948–1951	154
683		Výpovědi nájemníkům	1948–1949	154
684		Výtahy	1949	154
685		Výzdoba slavnostní	1949	154
686		Záchody	1948	154
687		Zálohy úřední	1945	154
688		Závodní kuchyně	1950–1951	154
689		Zdravotní složka v jatkách	1951	154
690		Živnosti a živnostenské oprávnění	1948–1950	154
Hospodářské knihy ÚJP Holešovice				
691		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1895, str. 18-26	1895 (1894)	154
692		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1896, str. 20-28	1896 (1895)	154
693		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet ústředních jatek a trhu dobytčího král. hl. m. Prahy a tržnice Staroměstské	1897 (1896)	154
694		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1898	1898 (1897)	154
695		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1899	1899 (1898)	154
696		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1900	1900 (1899)	154
697		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1901	1901 (1900)	154
698		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1902	1902 (1901)	154
699		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1903	1903 (1902)	154
700		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1904	1904 (1903)	154
701		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král.	1905 (1904)	154

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		hl. m. Prahy na rok 1905		
702		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1906	1906 (1905)	154
703		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1907	1907 (1906)	154
704		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1908	1908 (1907)	154
705		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1909	1909 (1908)	154
706		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1910	1910 (1909)	154
707		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1911	1911 (1910)	154
708		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1912	1912 (1911)	154
709		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1913	1913 (1912)	154
710		Rozpočet ÚJP Předchozí rozpočet král. hl. m. Prahy na rok 1914	1914 (1913)	154
711		Ústřední jatky pražské - rozpočet na rok 1937	1937	kniha
712		Ústřední jatky pražské - rozpočet na rok 1938	1938	kniha
713		Ústřední jatky pražské - rozpočet na rok 1939	1939	kniha
714		Ústřední jatky pražské - rozpočet na rok 1940	1940	kniha
715		Ústřední jatky pražské - rozpočet na rok 1941	1941	kniha
716		Zentralschlachthof Prag, Haushaltsveranschlag für das Jahr 1942 Ústřední jatky - Praha, rozpočet na rok 1942 (obsah jen v češtině)	1942	kniha
717		Zentralschlachthof Prag, Haushaltsveranschlag für das Jahr 1943 Ústřední jatky - Praha, rozpočet na rok	1943	kniha

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		1943 (obsah jen v češtině)		
718		Zentralschlachthof Prag, Haushaltsveranschlag für das Jahr 1944 Ústřední jatky - Praha, rozpočet na rok 1944 (obsah jen v češtině)	1944	kniha
719		Hlavní kniha	1914	kniha
720		Hlavní kniha	1915	kniha
721		Hlavní kniha	1916	kniha
722		Hlavní kniha	1917	kniha
723		Hlavní kniha	1918	kniha
724		Hlavní kniha	1919	kniha
725		Hlavní kniha	1920	kniha
726		Hlavní kniha	1921	kniha
727		Hlavní kniha	1922	kniha
728		Hlavní kniha	1923	kniha
729		Hlavní kniha	1924	kniha
730		Hlavní kniha	1925	kniha
731		Hlavní kniha	1926	kniha
732		Hlavní kniha	1927	kniha
733		Hlavní kniha	1928	kniha
734		Hlavní kniha	1929	kniha
735		Hlavní kniha	1930	kniha
736		Hlavní kniha	1931	kniha
737		Hlavní kniha	1932	kniha
738		Hlavní kniha	1933	kniha
739		Hlavní kniha	1934	kniha
740		Hlavní kniha	1935	kniha
741		Hlavní kniha	1936	kniha
742		Hlavní kniha	1937	kniha

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
743		Hlavní kniha	1938	kniha
744		Hlavní kniha	1939	kniha
745		Hlavní kniha	1940	kniha
746		Hlavní kniha Hauptbuch - jen nadpis, jinak všechno jen v češtině	1941	kniha
747		Hlavní kniha Hauptbuch - jen nadpis, jinak všechno jen v češtině	1942	kniha
748		Hlavní kniha Hauptbuch - jen nadpis, jinak všechno jen v češtině	1943	kniha
749		Hlavní kniha Hauptbuch - jen nadpis, jinak všechno jen v češtině	1944	kniha
750		Hlavní kniha Hauptbuch - jen nadpis, jinak všechno jen v češtině	1945	kniha
751		Hlavní kniha	1946	kniha
752		Hlavní kniha	1947	kniha
753		Hlavní kniha	1948	kniha
754		Hlavní kniha	1949	kniha
755		Pokladní deník	1923	kniha
756		Pokladní deník	1924	kniha
757		Pokladní deník	1925	kniha
758		Pokladní deník	1926	kniha
759		Pokladní deník	1927	kniha
760		Pokladní deník	1928	kniha
761		Pokladní deník	1929	kniha
762		Pokladní deník	1930	kniha
763		Pokladní deník	1931	kniha
764		Pokladní deník	1932	kniha
765		Pokladní deník	1933	kniha
766		Pokladní deník	1934	kniha
767		Pokladní deník	1935	kniha

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
768		Pokladní deník	1936	kniha
769		Pokladní deník	1937	kniha
770		Pokladní deník	1938	kniha
771		Pokladní deník	1939	kniha
772		Pokladní deník	1940	kniha
773		Pokladní deník Nadpis i německy, ale obsah jen v češtině	1941	kniha
774		Pokladní deník Nadpis i německy, ale obsah jen v češtině	1942	kniha
775		Pokladní deník Nadpis i německy, ale obsah jen v češtině	1943	kniha
776		Pokladní deník	1944	kniha
777		Pokladní deník	1945	kniha
778		Pokladní deník	1946	kniha
779		Pokladní deník	1947	kniha
780		Pokladní deník	1948	kniha
781		Pokladní deník	1949	kniha
782		Úvěrní kniha	1917–1921	kniha
783		Úvěrní kniha	1922–1925	kniha
784		Úvěrní kniha	1926–1928	kniha
785		Úvěrní kniha	1929–1930	kniha
786		Úvěrní kniha	1931–1933	kniha
787		Úvěrní kniha	1934–1935	kniha
788		Úvěrní kniha	1936–1937	kniha
789		Úvěrní kniha	1938–1939	kniha
790		Úvěrní kniha	1940–1941	kniha
791		Úvěrní kniha	1942–1944	kniha
792		Úvěrní kniha	1945–1947	kniha
793		Kredit (dodávky masa 1950-1951)	1950–1951	kniha

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
794		Sborník (jateční účtárny)	1931–1932	kniha
795		Sborník (jateční účtárny)	1933–1934	kniha
796		Sborník (jateční účtárny)	1935–1936	kniha
797		Sborník (jateční účtárny)	1937–1938	kniha
798		Sborník (jateční účtárny)	1939–1942	kniha
799		Sborník (jateční účtárny)	1943–1944	kniha
800		Sborník (jateční účtárny)	1945	kniha
801		Sborník (jateční účtárny)	1946–1947	kniha
802		Sborník (jateční účtárny)	1948–1949	kniha
803		Obrna vepřů, finanční deník	1944	kniha
804		Obrna vepřů, finanční deník	1945–1946	kniha
805		Obrna vepřů, finanční deník	1947–1948	kniha
806		Obrna vepřů, finanční deník	1949	kniha
807		Pokladní strazza hlavní pokladny	1939–1947	kniha
808		Pokladní strazza hlavní pokladny	1947–1949	kniha
809		Příjem píce a steliva	1913–1937	kniha
810		Příjem píce a steliva	1938–1948	kniha
811		Kniha lístků a jaxt	1922–1939	kniha
812		Kniha lístků a jaxt	1940–1942	kniha
813		Kniha účtů (18.5. 46 - 3.6. 47)	1946–1947	kniha
814		Kniha účtů (3.7. 47 - 21.7. 48)	1947–1948	kniha
815		Kniha účtů (21.7. 48 - 4.4. 49)	1948–1949	kniha
816		Kniha účtů (4.4. 49 - 10.12. 49)	1949	kniha
817		Kniha účtů 10.12. 49 - 23.5. 50)	1949–1950	kniha
818		Kniha účtů	1950–1952	kniha
819		Hovězí dobytek živý, sledování trhových cen	1936–1942	kniha
820		Hovězí dobytek živý, sledování trhových cen	1943–1947	kniha

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
821		Hovězí dobytek živý, sledování trhových cen	1947–1951	kniha
822		Hovězí maso, sledování tržních poměrů	1936–1945	kniha
823		Vepři a bagouni živí, sledování trhu	1924–1936	kniha
824		Vepři a bagouni živí, sledování trhu	1936–1947	kniha
825		Vepři a bagouni živí, sledování trhu	1947–1951	kniha
826		Vepřové, telecí a skopové maso, sledování trhu	1924–1936	kniha
827		Vepřové, telecí a skopové maso, sledování trhu	1936–1945	kniha
828		Výkazy I. Budovy a zařízení - cena pozemků II. Vklad u hlavní m. pokladny - obnovovací fond III. Investiční výpůjčky IV. Zálohy z obecní rezervy V. Poplatky za prohlídku VI. Přehled výsledků	1894–1950	kniha
829		Stavební inventáře budov ÚJP I. - XLIII.	1940	kniha
830		Inventář (předmětů celkový) 1-350	1910–1925	kniha
831		Inventář I (hlavní inventář předmětů a zařízení) 1-486	1930–1943	kniha
832		Inventář II (hlavní inventář předmětů a zařízení) 481-982	1930–1943	kniha
833		Inventář. Strojní inventář	1930–1940	kniha
834		Inventář. Naturální byty (1, dílčí)	1930	kniha
835		Inventář. Lože vrátného (2, dílčí)	1930–1938	kniha
836		Inventář. Obecní restaurace (3, dílčí)	1930–1940	kniha
837		Inventář. Kanceláře ředitele a zvěrolékařů (4, dílčí)	1930–1940	kniha
838		Inventář. Sklep, registratura a půda	1930–1934	kniha

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
		administrační (5, dílčí)		
839		Inventář. Technická kancelář (6, dílčí)	1930–1940	kniha
840		Inventář. Účtárna a zasedací síň (7, dílčí)	1930–1940	kniha
841		Inventář. Výpravna dopravního úřadu Bubny nádraží (8, dílčí)	1930	kniha
842		Inventář. Vepřová porážka (8, dílčí)	1930	kniha
843		Inventář. Oddělená porážka a krám nuceného výseku (10, dílčí)	1930–1937	kniha
844		Inventář. Stará masová tržnice a tržnice na maso (11, dílčí)	1930–1938	kniha
845		Inventář. Nová tržnice na maso a chladárna (12, dílčí)	1930–1940	kniha
846		Inventář. Stará hovězí porážka a stáje u Pražské hovězí porážky (13, dílčí)	1930–1940	kniha
847		Inventář. Nová hovězí porážka (14, dílčí)	1930	kniha
848		Inventář. Koňská porážka (15, dílčí)	1930	kniha
849		Inventář. Místnost pro první pomoc (16, dílčí)	1930–1939	kniha
850		Inventář. Skopová porážka (17, dílčí)	1930–1939	kniha
851		Inventář. Vepřová tržnice a malá rampa (19, dílčí; 18 není dochován)	1930–1936	kniha
852		Inventář. Skladiště ve vepřové tržnici (20, dílčí)	1930	kniha
853		Inventář. Čistící prostředky, stáje, trh krytý na hovězí dobytek a trh na skopce (21, dílčí)	1930–1938	kniha
854		Inventář. Skladiště píce (22, dílčí)	1930–1939	kniha
855		Inventář. Váhy nestejnoramenné a váhy škálové č. I-XII-XIV (23, dílčí)	1930–1934	kniha
856		Inventář. Nová dršťkárna a střevárna (24, dílčí)	1930–1939	kniha
857		Inventář. Knihovna (25, dílčí)	1930–1940	kniha

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
858		Inventář. Laboratoř (26, dílčí)	1930–1940	kniha
859		Inventář. Velká rampa a kontumace ve vepřové tržnici (27, dílčí)	1930	kniha
860		Inventář. Veřejná hovorna telefonu (28, dílčí)	1930–1935	kniha
861		Inventář. Tesařská dílna (29, dílčí)	1930–1939	kniha
862		Inventář. Veřejný pissoir (30, dílčí)	1930–1931	kniha
863		Inventář. Vysoká chladárna (31, dílčí)	1930	kniha
864		Inventář. Náradí pro plynáře (32, dílčí)	1930	kniha
865		Inventář. Vozidla a korby (33, dílčí)	1930	kniha
866		Inventář. Zednické skladiště (34, dílčí)	1930–1938	kniha
867		Inventář. Koliště drátek (35, dílčí)	1930–1939	kniha
868		Inventář. Úřad potravní daně (36, dílčí)	1930–1939	kniha
869		Inventář. Celní úřad (37, dílčí)	1930–1935	kniha
870		Inventář. Z.P.O. (závodní protiletcecká obrana)	po 1940	kniha
871		Inventář. Evidence závaží	1939	kniha
872		Inventární deník, přírůstky	1937–1940	kniha
873		Inventární deník, přírůstky	1941–1951	kniha
874		Dílčí inventáře předmětů	1943	kniha
875		Mzdové listy I část (A-Č)	1893–1944	kniha
875		Mzdové listy II část (D-J)	1893–1944	kniha
875		Mzdové listy III část (K)	1893–1944	kniha
875		Mzdové listy IV část (L,M)	1893–1944	kniha
875		Mzdové listy V část (N-P)	1893–1944	kniha
875		Mzdové listy VI část (R-S)	1893–1944	kniha
875		Mzdové listy VII část (Š,T)	1893–1944	kniha
875		Mzdové listy VIII část (U-Ž)	1893–1944	kniha
876		Spisové plány ÚJP; Zprávy o skartacích; Doklady o osudech fondu	1930–1954	155

Inv. č.	Sign.	Obsah	Časový rozsah	Číslo kart.
Dodatky				
877	A2-A32	K inv. č. 179	1917–1920	155
878	B2-B19	K inv. č. 180; B17 - Nádražní budova; B19 - Stavební změny	1917–1919	155
879	C3-1	K inv. č. 181	1918–1919	155
880	E1-E5	K inv. č. 183	1917–1919	155
881	F1-F10	K inv. č. 184; F10 - Barva ku známkování masa	1917–1919	155
882	G	K inv. č. 185	1917–1919	155
883	H2-H7	K inv. č. 186	1917–1919	155
884	Ch1	K inv. č. 187; Ch1 - Potahy; Klasifikace koní	1915–1919	155
885	J1-J8	K inv. č. 188; J1 - Místní	1917–1919	155

Název archivu: 331000101 - Archiv hlavního města Prahy

Název fondu: Ústřední jatky hlavního města Prahy v Holešovicích

Časový rozsah: 1895-1951

Značka fondu: Ú. J. P.

Počet evidenčních jednotek: 378

Počet inventárních jednotek: 885

Rozsah v bm: 25,5

Stav ke dni: 23.2. 2004

Fond uspořádal: Mgr. Miroslav Moutvic

Inventář sestavil: Mgr. Miroslav Moutvic

Počet stran: 6 + 52

Počet exemplářů: 10

Inventář schválil: Mgr. Jan Schwaller